
49. Haserundfahrt am 08.10.2016

Lösungen der Aufgaben von der Klasse B&C  

Seite 6 von 7

Aufgabe 11: Auf 
dem Weg zu 3 

lasst ihr das H an 
der Scheune 

zunächst liegen. 
Von 4 zu 5 solltet 
ihr nicht kreuzen. 
Deshalb geht es 
über die OK 45. 
Danach könnt ihr 

endlich das H 
holen. Auf dem 

Weg zu E ist der 
direkte Zugang 
zur Hauptstraße 
versperrt. Hier ist 

die 
Fahrbahnbegrenz

ung 
durchgezogen. 

Der richtige Weg 
führt über die OK 

36. 
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Aufgabe  12

Aufgabe 12: Keine Schwierigkeiten. Das 
Linksabbiegen nach der OK 49 hat nachher noch 

Bedeutung. 
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